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PREDGOVOR 

 

Šesta konferencija Tehnika i informatika u obrazovanju – TIO 2016, koja se ove godine 

prvi put organizuje u statusu međunarodne konferencije, ima važan društveni cilj da 

podstakne i objedini istraživanja kako obrazovati nove generacije iz tehničko-tehnoloških 

nauka na svim nivoima obrazovanja, ali i kako razvoj tehnologije doprinosi unapređivanju 

obrazovanja.  

Za Konferenciju je prijavljeno 86 radova iz različitih oblasti tehničkog i informatičkog 

obrazovanja i obrazovanja podržanog savremenom tehnologijom,  ali i sa različitih nivoa 

obrazovanja – od osnovnog, srednjeg, do visokoškolskog, kao i obrazovanja odraslih. 

Nakon sprovedenog postupka recenziranja, za ovu publikaciju je u obliku uvodnih 

izlaganja, originalnih, preglednih i stručnih radova, priređen 71 rad autora iz zemalja u 

regionu i šire. 

Radovi u Knjizi rezimea TIO 2016 su grupisani u sekcije prema sledećim temama: 

 Plenarna predavanja, 

 Izazovi tehničkog i informatičkog obrazovanja - od predškolskih ustanova do 

univerziteta, 

 Informacione i obrazovne tehnologije, 

 Profesionalni razvoj nastavnika tehničkih i informatičkih predmeta,  

 Obrazovanje inženjera. 

Posebne aktivnosti u okviru konferencije su i: 

 Udaljeni eksperimenti - NeReLa demo sesija, 

 Dan računarstva, 

 Poster prezentacije: Istraživački projekti na Fakultetu tehničkih nauka. 

Da Konferencija dobije ovu formu i obim pomogli su mnogi naučni i stručni radnici 

različitih profila iz različitih oblasti, na čemu se Naučni odbor i Organizacioni odbor 

zahvaljuju. 

Zahvaljujemo partnerskim institucijama koje su učestvovale kao suorganizatori. 

Posebno zahvaljujemo Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije 

na finansijskog podršci za održavanje ovog skupa. 

  

Predsednik Organizacionog odbora 

Dr Ivan Milićević, docent 
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REČ KOPREDSEDNIKA NAUČNOG ODBORA  

Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu ima čast da organizuje 

Međunarodnu naučno-stručnu konferenciju „Tehnika i informatika u obrazovanju – TIO 

2016“. 

Ovaj skup nastavlja tradiciju okupljanja naučnih i stručnih saradnika koji rade u oblasti 

tehničkog, tehnološkog i informaciono-tehnološkog obrazovanja Srbije, i koji je, u 

različitim formama, organizovan u poslednjih 50 godina (naučne i stručne konferencije i 

savetovanja iz tehničkog obrazovanja, inženjerskog obrazovanja, informatičkog 

obrazovanja, informacionih tehnologija, seminari tehnike i dr.). Do sada održani naučno-

stručni skupovi, svojim delovanjem, uticali su na razvoj obrazovanja iz tehnike, pre svega u 

osnovnom i srednjem obrazovanju. Uticaj ovih skupova prepoznatljiv je i u višem i 

visokom obrazovanju iz tehničkih nauka. Održano je pet nacionalnih konferencija sa 

međunarodnim učešćem Tehnika i informatika u obrazovanju – 2006, 2008, 2010, 2012, 

2014. Ipak, raste potreba za kontinuiranim, organizovanim naučno-stručnim skupom koji će 

se baviti tehnikom u novom okruženju i vezom sa drugim tehnologijama. 

Međunarodna konferencija „Tehnika i informatika u obrazovanju – TIO 2016“, ima cilj da 

doprinese povećanju razmene naučnih i stručnih znanja i iskustava između eksperata, 

naučnih i stručnih radnika, istraživača i praktičara iz regiona i šireg evropskog konteksta, a 

koji se bave tehničko-tehnološkim i informatičkim obrazovanjem, ali i obrazovanjem uz 

pomoć tehničko-tehnoloških i informaciono-tehnoloških dostignuća, uključujući i asistivnu 

tehnologiju, nastavnim sredstvima, udžbenicima itd. Osposobljavanje nastavnika je jedan 

od važnih aspekata istraživanja i unapređivanja obrazovanja u ovom području.  

Konferencija je posvećena tehničko-tehnološkom obrazovanju na svim nivoima – od 

predškolskih ustanova, preko osnovnih i srednjih škola, visokog strukovnog i 

univerzitetskog obrazovanja, do različitih formi doživotnog učenja. 

Poseban akcenat Konferencije biće dat mestu, obimu i ulozi informatike i informacionih 

tehnologija u tehničkom obrazovanju i profesionalnom obrazovanju u oblasti tehnike, kao i 

korelaciji sa drugim naukama, kako prirodnim, tako i društvenim, posebno naukama o 

obrazovanju.  

Predviđen je prikaz i analitički osvrt na stanje obrazovanja u oblasti tehnike i informatike, 

ali i doprinos tehnike i informatike obrazovanju u drugim oblastima. 

Očekuje se da rezultati Konferencije budu osnova za dalji razvoj obrazovanja, posebno u 

segmentu tehničkog/tehnološkog obrazovanja, inženjerstva, informacionih tehnologija i 

informatike, razmenu obrazovnih modela u ovoj oblasti u regionu i usklađivanje sa širim 

evropskim kontekstom. 

Nadamo se da će iskustva Konferencije biti višestruko korisna i za učesnike skupa, i za 

razvoj tehničko-tehnološkog obrazovnog područja. 

Počasni predsednik 

Prof. dr Dragan Golubović 

Predsednici 

Prof. dr Živadin Micić 

Prof. dr Željko Papić 
 


